

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 02/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 026/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 24η Ιανουαρίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 8:30 μ.μ., στο αμφιθέατρο «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΣ» της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Μεσσηνίας, επί της πλατείας Νομαρχίας, συνέρχεται σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθ. 02/19-01-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Αδαμόπουλος Παναγιώτης, ως Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αργυροπούλου Βασιλική, 4) Βασιλάκη Γεωργία, 5) Διασάκος Νικόλαος, 6) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 28 απόφαση), 7) Ζαφειρόπουλος Δημήτριος, 8) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 9) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 10) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης Αργύριος, 12) Κουμουνδούρος Νικόλαος, 13) Κυριακόπουλος Γεώργιος, 14) Λαφαζάνος Γεώργιος, 15) Λευθεριώτης Ευστάθιος, 16) Μάλαμας Παναγιώτης, 17) Μαλαπάνης Χρήστος, 18) Μασούρας Γρηγόριος, 19) Μαστοράκης Δημήτριος, 20) Μαυρέα Αικατερίνη, 21) Μέλιος Ιωάννης, 22) Μπάκας Δημήτριος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 22 απόφαση), 23) Μπάκας Ιωάννης, 24) Μπαστακός Παναγιώτης, 25) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 26) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 27) Πασχάλης Γεώργιος, 28) Πουλόπουλος Δημήτριος, 29) Σούμπλης Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 28 απόφαση), 30) Τσακαλάκου Σταυρούλα, 31) Τσώλης Πέτρος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 26 απόφαση) και 32) Χειλάς Ευάγγελος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Αλοΐμονος Ιωάννης, 2) Γιαννακόπουλος Διονύσιος και 3) Οικονομόπουλος Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι Πάρεδροι όλων των δημοτικών διαμερισμάτων ήτοι οι κ.κ. Βαρελάς Γεώργιος (Δ.Δ. Πηγών), Βουτσής Γεώργιος (Δ.Δ. Λαδά), Μαρινάκης Σαράντος (Δ.Δ. Καρβελίου) και Μπατσικούρας Δημήτριος (Δ.Δ. Νέδουσας).

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί της μηνυτήριας αναφοράς κατά του Προέδρου και μελών του Τοπικού Συμβουλίου Βέργας.

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 175/2-11-2005 (αριθμ. πρωτ. Δήμου 22059/24-11-2005) έγγραφο του Προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου Βέργας και Δημοτικού Συμβούλου, κ. Χειλά Ευάγγελου, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Σχετικά με μηνυτήρια αναφορά κατά του Προέδρου και γενικότερα του Τ.Σ.

Σας επισημαίνουμε ότι πριν μερικούς μήνες διεπιστώθη καταπάτηση Δημοτικού χώρου από τον κ. Γεώργιο Φλωράκη σύμφωνα με τον πρώην ιδιοκτήτη του οικοπέδου του και πολλών μαρτύρων που χρησιμοποιούσαν τον καταπατηθέντα χώρο για τα κτήματά τους. Λεπτομέρειες αναφέρονται στην επισυναπτόμενη απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου. Παρ' όλα αυτά δεν ζητήσαμε την ποινική του δίωξη αλλά προσέφυγαν οι ενδιαφερόμενοι με αποτέλεσμα να απαλλαγεί από το δικαστήριο. Κατόπιν αυτού προέβη σε μήνυση κατ' εμού. Στη μηνυτήρια αναφορά αυτά που καταγράφονται δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα, αφού ενήργησε εκ του πονηρού αποσπώντας βεβαίωση από την Τ.Υ. χωρίς τις προτάσεις του Τ.Σ. Αυτά που συμβαίνουν είναι εξωφρενικά, να υπερασπίζεσαι τα περιουσιακά στοιχεία του Δήμου και να βρίσκεσαι εκτεθειμένος.

Μετά απ' όλα αυτά ζητώ την στήριξη της Δημοτικής αρχής και παρακαλώ πολύ να συμπεριληφθεί στα θέματα της επόμενης συνεδρίασης προς συζήτηση και λήψη απόφασης. Επίσης να γίνει από τη Νομική Υπηρεσία διεκδικητική αγωγή κατά μηνυόμενου για κάλυψη της προσωπικής υπόστασης και προστασία των περιουσιακών στοιχείων του διαμερίσματος. Σας επισυνάπτουμε την απόφαση Τ.Σ. καθώς και τη μηνυτήρια αναφορά. Παρακαλούμε για τις απαραίτητες ενέργειες.

*Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ Τ.Σ. ΒΕΡΓΑΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΕΙΛΑΣ»*

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος δίνει στο λόγο στο Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Βέργας και Δημοτικό Σύμβουλο, κ. Χειλά, ο οποίος λέει τα εξής:

ΧΕΙΛΑΣ: Κύριε Δήμαρχε, κ. Πρόεδρε, αγαπητοί συνάδελφοι, είναι πρωτοφανές και ανήκουστο φαινόμενο να διαπιστώνεται καταπάτηση σε δημοτικούς χώρους και να βρίσκεσαι στο εδώλιο του κατηγορούμενου. Αυτό συνέβη σε εμένα αγαπητοί συνάδελφοι.

Έγινε επιτόπια μετάβαση του Τοπικού Συμβουλίου και διεπιστώθη, συγκεκριμένα στον παλιό οικισμό Βέργας, μια καταπάτηση από τον κ. Φλωράκη Γεώργιο ο οποίος κάνει οικοδομή εκεί στο συγκεκριμένο σημείο και βεβαίως κάνοντας την περιφραγή διεπιστώθη ότι καταπατήθηκε ο δημοτικός χώρος, δηλαδή συγκεκριμένα ένα τεμάχιο του Διαμερίσματος και μία δίοδος δουλειάς δρόμου. Αυτό διεπιστώθη κατόπιν μαρτυρία των ενδιαφερομένων και μαρτύρων.

Εμείς ως οφείλαμε ενημερώσαμε την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου που είναι αρμόδια για τα θέματα αυτά, και συγκεκριμένα το Σχέδιο Πόλης, να μην προβεί στην έκδοση βεβαίωσης για το λόγο ότι υπήρχε αυτό το πρόβλημα. Όμως εμείς δεν είχαμε πάρει απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου, πήραμε σε λίγες ημέρες, γιατί δεν μπορούμε αμέσως την ίδια στιγμή να πάρουμε απόφαση, εφόσον είχαμε ενημερώσει την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου. Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου προέβη στην έκδοση βεβαίωσης, χορήγησε τη βεβαίωση αυτή στον κ. Φλωράκη

Γεώργιο και ο κ. Φλωράκης Γεώργιος τη χρησιμοποίησε στο Δικαστήριο εφόσον είχε ήδη μηνυθεί από τους ενδιαφερόμενους που είχε καταπατήσει το δρόμο δουλείας. Πέραν αυτού από εκεί και μετά ο κ. Φλωράκης αφού αθώωθηκε στο Δικαστήριο έκρινε σκόπιμο να μηνύσει το Τοπικό Συμβούλιο και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου, δηλαδή εμένα, ότι ενήργησα κακώς και ότι κακώς κατήγγειλα όλα αυτά τα πράγματα. Διαπιστώνεται εκ των υστέρων, εδώ είναι και ο κ. Σοφρωνάς ο οποίος ήταν μηχανικός του έργου που συνεργάστηκε με τον αναφερόμενο ιδιοκτήτη, ο οποίος είναι παρών να μας πει ότι πράγματι έγινε κάποια παράβαση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι Βαγγέλη μου, έχει πειστεί το Σώμα πιστεύω. Μην ...

ΧΕΙΛΑΣ: Ο μηχανικός είναι εδώ πέρα ο ίδιος ο οποίος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα έχει πειστεί το Σώμα.

ΧΕΙΛΑΣ: ... ο οποίος μπορεί να μας πει ότι πράγματι έγινε έτσι.

Εγώ θα παρακαλέσω

Φωνή: τι πρέπει να κάνουμε, ένα, και δεύτερον η Τεχνική Υπηρεσία πως έδωσε βεβαίωση (δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι ζητάς από το Σώμα λοιπόν. Ένα ψήφισμα;

ΧΕΙΛΑΣ: Να πω και κάτι άλλο για την Τεχνική Υπηρεσία. Επειδή είναι διαπιστωμένο ότι στη Βέργα γίνονται πολλές τέτοιες παραβάσεις σε δρόμους και πολλές φορές αυτά τα θέματα έχουν έρθει στην Τεχνική Υπηρεσία και ίσως δεν ξέρω, και στη Νομική Υπηρεσία του Δήμου, θα έπρεπε να είμαστε ιδιαίτερα προσεκτικοί στην έκδοση βεβαιώσεων και βεβαίως να παίρνουμε και θέσεις σε ζητήματα τέτοια γιατί νομίζω ότι η αρμοδιότητα δεν είναι του Τοπικού Συμβουλίου ιδιαίτερα, είναι αποκλειστικά της Τεχνικής Υπηρεσίας, και της Νομικής Υπηρεσίας, η οποία θα πρέπει σ' αυτά τα ζητήματα να παίρνει θέσεις και όχι να παίρνουμε εμείς και να βρισκόμαστε στο τέλος στο εδώλιο του κατηγορούμενου.
Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από το Σώμα τι θέλεις.

ΧΕΙΛΑΣ: Εγώ από το Σώμα αυτή τη στιγμή ζητώ, όχι περισσότερο, επειδή βρίσκομαι στο Δικαστήριο γι' αυτήν την υπόθεση, να πάρουνε μια θέση ότι όντως πραγματικά βάσει της απόφασης του Τοπικού Συμβουλίου που υπάρχει να τη σεβαστούμε και να υπάρξει μια καλλίτερη αυτή από πλευράς του Συμβουλίου.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση επί του θέματος με ερωτήσεις μελών του Σώματος, απαντήσεις σχετικά και τοποθετήσεις, ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μια ερώτηση ο κ. Νταγιόπουλος.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Η βεβαίωση που έδωσε η Τεχνική Υπηρεσία ήταν λάθος;

ΧΕΙΛΑΣ: Η Τεχνική Υπηρεσία απ' ότι μου είπαν εμένα παρόλα που είχα ειδοποιήσει τηλεφωνικά να περιμένουν την απόφαση, μου είπε ότι *"εγώ βάσει του τοπογραφικού εξέδωσα τη βεβαίωση"*.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ήταν λάθος;

ΧΕΙΛΑΣ: Η βεβαίωση, ναι. Ήταν το ...

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Όφειλε λοιπόν η Τεχνική Υπηρεσία να ανακαλέσει τη βεβαίωση. Είναι μεγάλο το θέμα. Δεν είναι απλό το θέμα.

ΧΕΙΛΑΣ: Το ζήτησα αυτό και δεν έγινε ανάκληση.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε συνάδελφε είναι πολύ μεγάλο το θέμα.

ΧΕΙΛΑΣ: Έτσι ακριβώς.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Αν η Τεχνική Υπηρεσία... Γιατί έχει διαπράξει και άλλο πράγμα η Τεχνική Υπηρεσία τώρα τελευταία. Έχει καταργήσει απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και το έχει αγνοήσει. Ήταν λάθος η απόφαση;

Τι έχει το Συμβούλιο; Αν μας καταργεί η Τεχνική Υπηρεσία να μας το πει. Γιατί υπάρχει και άλλο έγγραφο το οποίο ανακλήθηκε και θέλω να μάθω αν αυτό το χρονικό διάστημα εκδόσεως και ανακλήσεως αυτού του εγγράφου, χρησιμοποιήθηκε αυτό το έγγραφο. Δεν μπορεί η Τεχνική Υπηρεσία στη μία να ζητείται και να χρειάζεται απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και μετά η ίδια να αγνοεί το Δημοτικό Συμβούλιο και να δίνει άλλη απόφαση διαφορετική από την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Πρέπει να προσεχτεί αυτό το πράγμα, για να μην το επεκτείνουμε γιατί είμαι σε θέση να το επεκτείνω και να το πάω σε πολύ βάθος κύριε Δήμαρχε Μαλαπάνη. Μέχρι και την παραίτησή μου αυτή τη στιγμή μπορώ να υποβάλω και να μείνω απλώς δημοτικός σύμβουλος. Σας παρακαλώ πολύ. Το ξέρετε το χαρτί.

ΜΑΛΑΠΑΝΗΣ: Ποιο χαρτί ξέρω; Δεν το ξέρω ρε Γιώργο.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν το ξέρετε! Δεν είσαστε ο αρμόδιος εσείς για την Τεχνική Υπηρεσία!

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ δεν μπορώ να καταλάβω αυτά που είπε ...

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Το σημείωμα για την ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ, να το μάθουμε, που εξεδόθη και ανεκλήθη, χρησιμοποιήθηκε σ' αυτό το χρονικό διάστημα (διακοπή στην κασέτα) ... χρειαζόταν απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τον καθορισμό όρων χρήσεως του συγκεκριμένου κτηρίου, μετά για την αλλαγή των όρων δεν χρειαζόταν απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αλλά μια γνωμάτευση του Προϊσταμένου των Τεχνικών Υπηρεσιών; Ερώτημα.

..... (δεν ακούγεται) την παραίτησή μου τώρα..... Σας παρακαλώ δηλαδή.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι πολύ σημαντικά αυτά που λέγονται, έτσι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κυριακόπουλε, στην τοποθέτηση του κ. Χειλά σας παρακαλώ.

Φωνή: Πρώτα. Μετά η καταγγελία ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι εντάξει, η καταγγελία θα πάρει άλλη αυτή.

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Εδώ έχουμε δύο θέματα. Το πρόβλημα που έχει ο Βαγγέλης

ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ: (δεν ακούγεται)

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε συνάδελφε...

ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ: (δεν ακούγεται)

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Σωστό, αλλά επειδή ακουστήκανε πολύ σοβαρά πράγματα εδώ ...

ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ: (δεν ακούγεται)

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι αλλά μη μου λέτε τι θα πω. Εγώ δεν σας διακόπτω, συγγνώμη.

Λοιπόν επί του θέματος του κ. Χειλά.

Επειδή πράγματι προέκυψε τότε πρόβλημα με την καταπάτηση, σύμφωνα με τον Πρόεδρο του Δημοτικού Διαμερίσματος τον κ. Χειλά, τμήματος της δημοτικής οδού εκεί, το θέμα το χειρίστηκε προσωπικά ο Προϊστάμενος του Σχεδίου Πόλης ο κ. Πατσαρίνος, ο οποίος πήγε και έκανε αυτοψία και έστειλε μια απάντηση στο δημότη ο οποίος είχε ζητήσει να γίνει αυτοψία και είπε ότι *"Για μένα δεν υπάρχει πρόβλημα"*. Εγώ πραγματικά δεν ξέρω αν υπάρχει ή δεν υπάρχει πρόβλημα γιατί όπως πολύ σωστά ανέφερε ο Βαγγέλης στη Βέργα με την ανοικοδόμηση που υπάρχει πράγματι πρέπει να είμαστε πάρα πολύ προσεκτικοί. Δηλαδή κάθε φορά που κάποιος χτίζει μια μάντρα θα πρέπει να είμαστε απίκο γιατί όλο και κάτι γίνεται. Παρόλα αυτά εγώ συζήτησα με τον Νίκο, τότε ήδη, και μου είπε ότι αυτοί δεν είδαν καμία παράβαση. Εγώ δεν μπορώ να ξέρω και ο Δήμος σε τελευταία ανάλυση ... Ε. τι να πω, δεν υπήρχε κατά την άποψη μου εκ μέρους του κ. Πατσαρίνου κάποια..., δηλαδή να θέλει ντε και καλά το συγκεκριμένο δημότη, που σύμφωνα με την άποψη του κ. Χειλά καταπατούσε δημοτικό χώρο... Αυτό που συμφωνώ με τον κ. Χειλά είναι ότι θα έπρεπε να περιμένει τουλάχιστον την απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου και εν συνέχεια να απαντήσει και στο δημότη. Φυσικά θεωρώ επιεικώς απαράδεκτο το γεγονός ότι ο συγκεκριμένος δημότης εν συνέχεια κατέφυγε στη δικαιοσύνη και έκανε μήνυση στον κ. Χειλά. Πιστεύω ότι αυτά τα πράγματα δεν πρέπει να ποινικοποιούνται και γι' αυτό ζητάω από το Σώμα, ο κ. Χειλάς πρέπει να έχει την προστασία του Δημοτικού Συμβουλίου και την νομική παροχή. Εγώ προσωπικά θα πάω αν θέλει μάρτυρας υπεράσπισης και θα στείλω να ξαναγίνει αυτοψία στο συγκεκριμένο σημείο πάλι για να το ξαναδούμε το θέμα. Θεωρώ επιεικώς απαράδεκτο τον οποιοδήποτε δημότη να κάνει μήνυση γιατί ο Πρόεδρος ενός Δημοτικού Διαμερίσματος, καλώς ή κακώς δεν έχει σημασία, κανένας δεν είναι αλάνθαστος, θεωρεί, αφού την ξέρει την περιοχή, ότι αυτό το πράγμα ενδεχόμενα να είχε καταπατήσει ένα κομμάτι, αλλά δεν καταλήγουμε στα δικαστήρια για τέτοια πράγματα. Για όνομα του Θεού!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Λευθεριώτης.

ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ: Επειδή λοιπόν κ. Πρόεδρε το θέμα είναι αρκετά σοβαρό και το πήραμε έτσι μια και έγινε και η παρείσφρηση...

Ζητάει ένας δημότης σ' ένα δημοτικό διαμέρισμα μία βεβαίωση από τη Δημοτική Αρχή για κάτι, ότι θέλει.

Θα πρέπει να μεταφερθεί από τους πολιτικούς προϊσταμένους, και δεν με ενδιαφέρει εμένα εγώ δεν έχω προσωπικά με κανέναν από αυτούς που εργάζονται στην Τεχνική Υπηρεσία, όμως δεν διοικεί η Τεχνική Υπηρεσία εμείς διοικούμε, το Δημοτικό Συμβούλιο, κυρίως όμως εσείς η

Δημοτική Αρχή, ότι δεν υπάρχει περίπτωση να δώσουν κανένα απολύτως χαρτάκι σε κανέναν και για κανέναν λόγο εάν προηγουμένως δεν έχουν ενημερωθεί τα Τοπικά Συμβούλια.

Πέραν της απαξίωσης, ξεκινάμε τις σοβαρές και σωστές κουβέντες, πέραν της απαξίωσης που δείχνεται μόνιμα και που δείχνουν οι Τεχνικές Υπηρεσίες και άλλες Υπηρεσίες του Δήμου, και είναι πολύ σοβαρό αυτό, μπαίνουμε στη λογική των συνεπειών του τι μπορεί να γίνει από εκεί και μετά.

Εγώ θα ξεκινήσω το ανάποδο, θα δεχτώ ότι είχε λάθος ο Πρόεδρος και το Τοπικό Συμβούλιο. Είχε λάθος και ήτανε λάθος η εκτίμησή τους. Όταν πήγε όποιος πήγε από την Τεχνική Υπηρεσία έπρεπε να πάει στο Συμβούλιο, όχι στον δημότη, και όταν μάλιστα έχει προηγηθεί και τηλεφωνική επικοινωνία. Διότι δικαιώθηκε ο δημότης με απόφαση του δικαστηρίου και μετά πήρε και όρεξη να "εκδικηθεί" και κάνει και μήνυση. Και να πάτε εσείς τώρα κ. Αντιδήμαρχε ως μάρτυρας υπερασπίσεως, δεν λέει τίποτε. Το μόνο που θα κάνετε είναι να δείξετε τη συμπαράσταση και την "αγάπη" πάλι προς τον συνάδελφο Βαγγέλη Χειλά, εν τη αιθούση συνάδελφο. Δεν τον απαλλάσσει κανένας όμως. Αυτός που πρέπει να πάει είναι η Τεχνική Υπηρεσία και να πάει να πει "Έκανα λάθος, έδωσα λάθος χαρτί, το παίρνω πίσω το λάθος χαρτί, δέχομαι αυτά που λέει το Τοπικό Συμβούλιο και δέχομαι αυτά ..." αν έτσι είναι, εγώ δεν ξέρω ποιο απ' όλα είναι σωστά. Εγώ μιλάω για το ορθόν της διαδικασίας και για τον τρόπο με τον οποίο δεν μπορεί εμείς γενικώς, και δεν λέω μόνο ένα Τοπικό Συμβούλιο, και εμείς εδώ, και εδώ ήταν η αγανάκτηση, αν ερμηνεύω σωστά, και του Γιώργου του Νταγιόπουλου, πολλές φορές έχω τονίσει, και το κλείνω γιατί βγαίνω και εγώ λίγο από το θέμα, μας φέρνει η Τεχνική Υπηρεσία μία εισήγηση, οι περισσότεροι από εμάς δεν είναι τεχνικοί, λέμε ομόφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και μετά από κανένα χρόνο ξανάρχεται για το ίδιο θέμα που επίσης δεν το θυμόμαστε μία άλλη εισήγηση με εντελώς ανάποδα και διαφορετικά θέματα για το ίδιο θέμα και ξαναλέμε ομόφωνα σε μια απόφαση που ήδη είχαμε πάρει άλλη απόφαση ομόφωνα. Και επειδή στη λογική του να μας καλύπτει τουλάχιστον η Υπηρεσία, και όχι μόνο η Τεχνική όλες οι Υπηρεσίες του Δήμου, να καλύπτουν την ορθότητα της λήψης των αποφάσεων σ' αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο που είναι πάρα πολύ σοβαρό θέμα, νομίζω ότι επειδή και εσείς είναι δύσκολο μία – μία από τις αποφάσεις να τις ελέγχετε και να παρακολουθείτε τον προϊστάμενο ή τις επιμέρους υπηρεσίες, η παράκληση είναι: Μαζεύτε τους, όπως πρέπει να κάνουμε και εσείς και εμείς κάθε φορά, όσοι διοικούν, μαζεύτε τους και υπενθυμίστε τους τις υποχρεώσεις τους. Είναι απαραίτητο, και κλείνω, ειδικά με τα Τοπικά Συμβούλια τον πρώτο λόγο ειδικά για τέτοιου είδους αποφάσεις τον έχουν τα Τοπικά Συμβούλια γιατί μόνο αυτά ξέρουν. Εγώ δεν μπορώ να ξέρω τι γίνεται στη Νέδουσα αύριο αν κάποιος ζητήσει ένα χαρτί ή κάτι άλλο. Και δεν μπορεί να πάει βεβαίως κάποιος από την Τεχνική Υπηρεσία ή από το Σχέδιο Πόλης, ένας από τους δέκα υπαλλήλους που είναι εκεί και να πάει να πει τη δική του άποψη με ένα τοπογραφικό στο χέρι όταν έχει πέντε κατοίκους της περιοχής που του λένε άλλα!

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Η ερώτηση η οποία τίθεται αυτή τη στιγμή για εμένα, μετά απ' όσα ακούστηκαν, αρκετά πρακτικά είναι η εξής: Αυτή τη στιγμή υπάρχει μια απόφαση Δικαστηρίου, η απόφαση αυτή Δικαστηρίου έμμεσα προσκυρώνει κομμάτι δημοτικού χώρου κατά την άποψη του Τοπικού Συμβουλίου σε ιδιώτη, κατά της αποφάσεως αυτής έχει προσφύγει το Τοπικό Συμβούλιο; Θα προσφύγει;

Φωνή: Όχι. Δεν έχει δικαίωμα το Τοπικό Συμβούλιο ...

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Ο Δήμος τέλος πάντων. Ο Δήμος, ναι. Ο Δήμος θα προσφύγει; Έκανε αίτημα το Δημοτικό Συμβούλιο...

ΧΕΙΛΑΣ: στη Νομική Υπηρεσία και περιμένω τις ενέργειές τους.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Έτσι μπράβο. Άρα λοιπόν...

ΧΕΙΛΑΣ: Γι' αυτό είπα να είμαστε πιο προσεκτικοί.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό ρωτάω. Χρειάζεται λοιπόν μία απόφαση ο Δήμος Καλαμάτας να προσφύγει κατά της πρωτοδίκου αυτής απόφασεως. Έτσι δεν είναι; Που σημαίνει για να προσφύγει θα πρέπει να τροποποιήσει τη βεβαίωση που έχει εκδώσει ήδη η Τεχνική Υπηρεσία, για να τα λέμε ένα – ένα τα βήματα, και παράλληλα να ζητήσει στο διάστημα αυτό μέχρι να εκδικαστεί αυτή η διαδικασία, αν δεν κάνω λάθος, την παράταση της εκδικάσεως της συκοφαντικής δυσφήμισης του κ. Χειλά.
Νομίζω λοιπόν ότι αυτά πρέπει να είναι τα βήματα. Συμφωνούμε;

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ δεν θα διαφωνήσω με τα περισσότερα από αυτά που είπε ο Στάθης και πράγματι σ' αυτό μπορούμε να επεκταθούμε σε όλο το Δήμο Καλαμάτας και σε όλες τις Υπηρεσίες. Εγώ προσωπικά Στάθη ξέρεις ότι είμαι εκεί από τις 8 το πρωί μέχρι τις 3 το απόγευμα και είμαι σίγουρος ότι αρκετά πράγματα έχουν μαζευτεί. Παρόλα αυτά δεν μπορούμε να ελέγχουμε τα πάντα. Άλλωστε το έγγραφο που έφυγε δεν είχε τη δικιά μου υπογραφή.

Θα πω όμως κάτι άλλο, ότι στην ουσία και ο προϊστάμενος και ο Διευθυντής ουσιαστικά παραπλανήθηκαν από το δημότη γιατί δεν είπαν ότι το συγκεκριμένο χαρτί ήταν τελικά για να πάει στο Δικαστήριο και απλώς ζήτησαν να γίνει μια αυτοψία και να πούνε αν πράγματι καταπατείται ή όχι ο χώρος και αυτό όπου φάνηκε, ένα πολύ απλό χαρτί κατέληξε στο Δικαστήριο προκειμένου αυτός να απαλλαγεί. Προτείνω λοιπόν στο Δημοτικό μας Συμβούλιο, αυτό το έγγραφο του Δήμου Καλαμάτας να θεωρηθεί ότι δεν έχει φύγει ποτέ από το Δήμο και είναι άκυρο και αυτό να γνωστοποιηθεί στο Δικαστήριο όταν θα γίνει η δίκη του Βαγγέλη. Είναι το ελάχιστο που μπορώ να κάνω γιατί βλέπω ότι πράγματι, έξω από το γεγονός ότι ένα τέτοιο χαρτί θα έπρεπε να έχει βγει και να έχει τουλάχιστον τη δικιά μου υπογραφή γιατί μάλλον θα το είχα μπλοκάρει, παρόλα αυτά θεωρώ ότι δύο υπηρεσιακοί παραπλανήθηκαν γιατί δεν είπε κανένας ότι "Αυτό θέλουμε να το χρησιμοποιήσουμε στο Δικαστήριο" όπως είχε ηθική υποχρέωση ο συγκεκριμένος δημότης να κάνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος.

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: Μία ερώτηση προτού μιλήσει ο κ. Ηλιόπουλος.
Μπορου (διακοπή στην κασέτα)

ΜΑΛΑΠΑΝΗΣ: Νομίζω ότι μπορούμε να πούμε ότι το χαρτί αυτό που εδόθη δεν μας εκφράζει διότι εδόθη ερήμην των τοπικών πληροφοριών. Αυτό είναι το θέμα. Άμα δεν έχεις την τοπική πληροφορία δεν μπορείς να το αξιολογήσεις. Δεν κατηγορούμε κανέναν από την Τεχνική Υπηρεσία. Προς Θεού, μην περάσει πουθενά αυτή η άποψη. Νομίζω ότι ένας δημότης εξαιρετικά ευφυής παραπλάνησε την Τεχνική Υπηρεσία και μετά θέλησε να εκδηλωθεί εναντίον του Προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου.

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: παραπλάνηση (δεν ακούγεται)

ΜΑΛΑΠΑΝΗΣ: Υπέδειξε λάθος όρια.

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: Να το αποδείξει η Τεχνική Υπηρεσία

ΜΑΛΑΠΑΝΗΣ: Δεν θα βάλουμε να αποδείξει ότι έκανε λάθος την ίδια. Παρόλο αυτά νομίζω ότι σαν Σώμα

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγγνώμη, από εκεί και πέρα δεν βάζουμε υπόλογους κανέναν, έτσι;

ΜΑΛΑΠΑΝΗΣ: μαζί με αυτό που είπε ο Γιώργος ο Κυριακόπουλος, μπορούμε να βγάλουμε και να εκφράσουμε την εμπιστοσύνη μας αλλά και την ανυπόκριτη έτσι υποστήριξη μας στον τρόπο με τον οποίο ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Βέργας υποστηρίζει τα δημοτικά θέματα και προασπίζεται τη Δημοτική περιουσία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ηλιόπουλος

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Κύριε Πρόεδρε, όσον αφορά το θέμα του Δικαστηρίου από ότι πληροφορήθηκα έχουν γίνει ασφαλιστικά μέτρα. Το μόνο το οποίο μπορεί να γίνει αυτή τη στιγμή είναι να γίνει τακτική αγωγή. Τα ασφαλιστικά χάθηκαν. Βέβαια τα ασφαλιστικά, το λέει και η λέξη, είναι προσωρινή ρύθμιση κατάστασης. Οφείλει λοιπόν ο Δήμος να κάνει αγωγή. Ένα αυτό.

Αυτό τώρα το οποίο έγινε στον κ Χειλά, είναι μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση, ότι δήθεν συκοφάντησε τον δημότη για αυτό το οποίο έγινε. Επειδή το αντιμετωπίζω και εγώ το πρόβλημα στην περιοχή μου και μάλιστα μια φορά έστειλα μια απόφαση Τοπικού Συμβουλίου με εννέα (9) καταγγελίες και όταν η Τεχνική Υπηρεσία, το Σχέδιο Πόλης, κάλεσε αυτούς τους δημότες να προσκομίσουν τα σχέδιά τους και μάθανε ότι η καταγγελία ήρθε από εμάς, δέχθηκα του κόσμου τις απειλές ότι θα με μηνύσουν, θα μου κάνουν αποζημιώσεις για ηθικές βλάβες κ.λ.π διότι τους κατήγγειλα. Αυτό το οποίο θέλω, και προτείνω, από την Τεχνική Υπηρεσία, γιατί εκεί διαβιβάζονται αυτά τα θέματα, να είναι και πιο προσεκτική και γενικά να μας προστατεύουν εμάς τους Προέδρους των Τοπικών Συμβουλίων. Διότι τι κάναμε στο κάτω – κάτω της γραφής; Αναφερθήκαμε αρμοδίως ότι υπάρχει μία καταγγελία γι' αυτό το πράγμα. Ούτε κρίση κάναμε γιατί δεν είμαστε Δικαστήρια και ζητήσαμε να επιληφθεί το Σχέδιο Πόλεως. Από εκεί και πέρα αν είναι κακό επειδή αναφερόμαστε ότι καταπατώνται ή θίγονται κοινόχρηστοι χώροι, αυτό μας τιμά.

Πρέπει λοιπόν να μην μένουμε εκτεθειμένοι. Ο κ. Χειλάς ενήργησε 100% μέσα στα όρια του νόμου και μέσα στις αρμοδιότητές του. Βέβαια αυτό φαίνεται και από το γεγονός ότι τελείως εκδικητικά ο δημότης στρέφεται εναντίον του και του κάνει μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση και θα πρέπει ειδικά για τα Τοπικά Συμβούλια να μην είμαστε εκτεθειμένοι.

Όσον αφορά, επαναλαμβάνω και πάλι, το θέμα της καταπάτησης όχι οι δημότες, γιατί οι δημότες τελικά στράφηκαν στα Δικαστήρια, πρέπει ο Δήμος να κάνει τακτική αγωγή για να χαρακτηριστεί ο δρόμος κοινόχρηστος.

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Δεν θα δευτερολογήσω κ. Πρόεδρε, απλά θα σας πω ότι είναι απαράδεκτο οι Τεχνικές Υπηρεσίες σε τόσα σοβαρά θέματα.... Γιατί δεν δέχομαι αυτό που είπε ούτε ο κ. Κυριακόπουλος, ότι υπάρχουν χαρτιά μεγάλης σημασίας ή μεγάλης σοβαρότητας και χαρτιά που δεν είναι τόσα σοβαρά; Δηλαδή το χαρτί που πήρε ο δημότης αυτός, είχε το δικαίωμα να το χρησιμοποιήσει οπουδήποτε και γιατί να κάνει γνωστό στις Τεχνικές Υπηρεσίες τι θα το κάνει; Ζήτησε κάτι, οι Τεχνικές Υπηρεσίες έδωσαν μια βεβαίωση χωρίς να ρωτήσουν το Τοπικό Συμβούλιο; Αυτός είναι ο σεβασμός στα Τοπικά Συμβούλια; Και εν πάση περιπτώσει στα Τοπικά Συμβούλια θεωρώ ότι πρέπει να τους δείχνουν την εμπιστοσύνη που τους πρέπει οι Τεχνικές Υπηρεσίες.

Βέβαια έχω την εξής απορία: Όταν στράφηκαν με ασφαλιστικά μέτρα οι δημότες που εθίγοντο εν προκειμένω, οι Τεχνικές Υπηρεσίες αν είχαν ειδοποιηθεί από τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου γιατί δεν λειτούργησαν υπέρ του Προέδρου ή υπέρ των συμφερόντων που καταπατήθηκαν εν προκειμένω;

Και κάτι ακόμη. Δεν καταλαβαίνω και τη βιασύνη της Τεχνικής Υπηρεσίας επί του προκειμένου θέματος, γιατί εγώ έχω ενοχλήσει τις Τεχνικές Υπηρεσίες με έγγραφά μου κατά το παρελθόν και ουδέποτε έχουν ασχοληθεί, γιατί δεν είναι χαρτογραφημένη η περιοχή ή οτιδήποτε άλλο

μου λένε. Και εγώ λοιπόν θα ζητήσω διευκρινήσεις γιατί σε άλλες περιπτώσεις έχουν τρέξει τόσο γρήγορα και στις δικές μου περιπτώσεις αγνοούν τις έγγραφες ειδοποιήσεις μου. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Χειλά θέλετε κάτι; Το Σώμα σας καλύπτει απ' ότι αντιληφθήκατε.

ΧΕΙΛΑΣ: Καταρχήν θέλω να ευχαριστήσω για την κάλυψη που παρέχεται από πλευράς συναδέλφων.

Θέλω να σημειώσω επίσης κάτι άλλο. Δεν ξέρω, επειδή το είπε, είπα

(αλλαγή κασέτας)

.... είναι εδώ πέρα, είναι ο κ. Σοφρωνάς και ο ίδιος διαπιστώνει ότι όντως έχει γίνει η παράβαση. Εγώ σας μιλάω εντίμως συνάδελφοι, ότι αν δεν είχα διαπιστώσει ότι πραγματικά υπήρχε καταπάτηση δεν έκανα καμία ενέργεια, αν δεν ήμουν απολύτως σίγουρος. Εδώ είναι ο κ. Σοφρωνάς, ο ίδιος ήταν μηχανικός και ο ίδιος λέει ότι έχει γίνει καταπάτηση ακόμα. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε, ο κ. Αθανασόπουλος θέλει να μια κουβέντα και να το κλείσετε το θέμα.

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, το Δικαστήριο κατά τη συζήτηση των ασφαλιστικών μέτρων δεν μπαίνει επί της ουσίας, εξέδωσε μια απόφαση συνηθισμένη, πολλές φορές εκτός πραγματικότητας δυστυχώς, όμως από τη στιγμή που θα ασκηθεί τακτική αγωγή εναντίον του δημότη αναβάλλεται και η δίωξη εναντίον του Προέδρου έως ότου εκδικασθεί η τακτική αγωγή για να διαπιστώσει το Δικαστήριο μπαίνοντας επί της ουσίας ποιος εκ των δυο έχει δίκιο. Και επειδή απ' ότι φαίνεται όντως υπάρχει καταπάτηση, σημαίνει ότι δεν θα υπάρξει προσκύρωση κατά συνέπεια δεν υφίσταται και ο λόγος της συκοφαντικής δυσφημίσεως του Προέδρου προς το δημότη. Επομένως πρέπει άμεσα να ασκηθεί τακτική αγωγή από πλευράς Δήμου εναντίον του δημότη για την καταπάτηση του δημοσίου χώρου.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Συμπληρωματικά σ' αυτό που λέει ο κ. Αθανασόπουλος. Πρέπει όμως προηγουμένως να γίνει η ανάκληση του εγγράφου της Τεχνικής Υπηρεσίας, αν δεν γίνει αυτό είναι "καμένη υπόθεση από χέρι".

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όπως (πολύ μικρή διακοπή στην κασέτα) είναι το θέμα.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Κάτσε να το αποφασίσουμε, να καταλήξουμε, ένα – ένα.

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Επομένως να βάλουμε, ανάκληση ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: του εγγράφου. Το είπε ο κ. Κυριακόπουλος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με συγχωρείτε, μπορώ να κάνω και εγώ τη δευτερολογία μου και να το αποφασίσουμε κατόπιν;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν υπάρχει θέμα να σπιλωθεί το όνομα του Βαγγέλη του Χειλά. Ο Βαγγέλης ο Χειλάς χαίρει της άκρας εμπιστοσύνης όλων μας και ειδικά εμένα του Δημάρχου. Είμαστε δίπλα του στην οδυνηρή περιπέτεια που περνάει και μην ξεχνάτε ότι όλοι εμείς οι

εκλεγμένοι άρχοντες ανά πάσα στιγμή κινδυνεύουμε με την μήνυση οποιοδήποτε. Εγώ σαν Δήμαρχος δε, πριν ακόμη τελεσιδικήσει η απόφαση μπορεί να παύσω από το αξίωμα του Δημάρχου βάσει του νόμου που υπάρχει.

Σαν Δημοτικό Συμβούλιο δεν πρέπει να επιτρέψουμε σε κανέναν να κάνει καταπάτηση και οφείλουμε να λάβουμε όλα τα νόμιμα μέτρα όπως είπε και ο Αντιδήμαρχος για να εμποδίσουμε και αυτούς αλλά και τους μέλλοντας που εποφθαλιούν μέρη δικά μας. Υπάρχουν και άλλα πράγματα, υπάρχουν και άλλα οικόπεδα που πάνε να τα καταπατήσουν. Εμείς είμαστε αυστηροί εναντίον αυτών που νομίζουν ότι μπορεί να πλουτίσουν εις βάρος του Δήμου. Θα κινήσουμε κάθε νόμιμη διαδικασία να προασπίσουμε τα συμφέροντα του Δήμου.
Ευχαριστώ.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, υπήρξε προηγουμένως, δεν έχει θέμα, έγινε μια σοβαρή καταγγελία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπάρχει και άλλος (δεν ακούγεται)

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι γι' αυτό το θέμα, κύριε Δήμαρχε, για άλλο, ήσασταν έξω εκείνη τη στιγμή.

Έγινε μια σοβαρή καταγγελία, ή θα υπάρξει μια υπόσχεση διερεύνησής της παρουσία και ενημέρωσής μας, όχι κατ' ανάγκη στην αίθουσα του ...

(Κουβέντες εκτός μικροφώνου, δεν ακούγονται)

Άλλο θέμα κ. Δήμαρχε είναι. Άλλο θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα διερευνηθεί και θα συζητηθεί ...

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Νομίζω ότι απαιτείται μία απάντηση ή μία δέσμευση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Κυριακόπουλος, ναι ...

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν απαιτούμε αυτή τη στιγμή να γίνει μια εξάντληση της συζήτησης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γίνεται αντιληπτό και δεν μπορεί άλλωστε.

Κύριε Κυριακόπουλε.

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ πραγματικά δεν κατάλαβα τι είπε ο Αντιδήμαρχος. Δεν θέλω να συνεχίσω γιατί είδα ότι ενοχλήθηκε. Όμως να πω μονάχα ότι τα της ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ σε σύσκεψη που είχαμε με τον κ. Δήμαρχο και ελέγχοντας το τι χαρτιά έχουν βγει από την Τεχνική Υπηρεσία και από το Δήμο γενικά στο θέμα της ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ δεν υπήρχε τίποτα μεμπτό από καμία υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επειδή τυχαίω και ήμουνα και γιατρός της ΔΕΗ, μέχρι πριν από δύο χρόνια, το ξέρει και ο Κώστας, θέλανε να νοικιάσουνε το κτίριο αυτό να το επισκευάσουνε να κάνουνε τη ΔΕΗ. Είναι έτσι Κώστα ή δεν είναι; Εγώ το είχα επισκεφτεί γιατί ήθελα να βάλω τα ιατρεία εκεί. Και επάνω και κάτω δεν λειτουργούσε τίποτα, έτσι; Από μεριάς Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου δεν έχει γίνει κάτι το οποίο είναι μεμπτό, όμως εκείνο το οποίο δεν ξέραμε ότι όταν θα λειτουργούσε, έπρεπε να έχουμε κοιτάξει, αν εκκρεμεί δικαστική απόφαση ιδιοκτητών με ΔΕΗ, αλλά εμείς διεκδικήσαμε τα χρήματά μας πήγαμε μετρήσαμε και έτσι δεν υπάρχει κάτι θέμα για την Τεχνική Υπηρεσία όσον αφορά το θέμα αυτό, το αντικείμενο. Έτσι;

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, το με αριθμ. πρωτ. 175/2-11-2005 (αριθμ. πρωτ. Δήμου 22059/24-11-05) έγγραφο του Δημοτικού Διαμερίσματος Βέργας και τα επισυναπτόμενα σ' αυτό,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εκφράζει τη συμπαράσταση και τη στήριξη του προς τον Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας και Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Βέργας κ. Χειλά Ευάγγελο, όπως διατυπώθηκε στη διαλογική συζήτηση η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής, αναφορικά με τη μήνυση που του έγινε από τον κ. Φλωράκη Γεώργιο.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αδαμόπουλος Παναγιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αργυροπούλου Βασιλική
3. Βασιλάκη Γεωργία
4. Διασάκος Νικόλαος
5. Δικαιουλάκος Βασίλειος
6. Ζαφειρόπουλος Δημήτριος
7. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
8. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
9. Κοσμόπουλος Βασίλειος
10. Κουδούνης Αργύριος
11. Κουμουνδούρος Νικόλαος
12. Κυριακόπουλος Γεώργιος
13. Λαφαζάνος Γεώργιος
14. Λευθεριώτης Ευστάθιος
15. Μάλαμας Παναγιώτης
16. Μαλαπάνης Χρήστος
17. Μασούρας Γρηγόριος
18. Μαστοράκης Δημήτριος
19. Μαυρέα Αικατερίνη
20. Μέλιος Ιωάννης
21. Μπάκας Δημήτριος
22. Μπάκας Ιωάννης

23. Μπαστακός Παναγιώτης
24. Νταγιόπουλος Γεώργιος
25. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
26. Πασχάλης Γεώργιος
27. Πουλόπουλος Δημήτριος
28. Σούμπλης Μιχαήλ
29. Τσακαλάκου Σταυρούλα
30. Τσώλης Πέτρος
31. Χειλάς Ευάγγελος

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Καλαμάτα, 16 Φεβρουαρίου 2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΜΑΣΟΥΡΑΣ

Για τη Γραμματεία του Δ.Σ.
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος